

Областной летний спортивный фестиваль

Успех один на всех

В минувшие выходные, 30 июня и 1 июля, в п. Верхняя Синячиха развернулись настоящие малые олимпийские игры! Вот уже четвертый год подряд стадион "Орион" принимает участников областного летнего сельского спортивного фестиваля. Более 600 лучших спортсменов, команды из 21 округа Свердловской области съехались на этот фестиваль. Около 200 гостей со всей области в дополнение к многочисленным болельщикам города и района наблюдали за этим поистине феерическим действием.

Два дня подряд шла достойная и напряженная спортивная борьба в 8 дисциплинах: волейбол, футбол, армспорт, гиревой спорт, лапта, городошный спорт, уличный баскетбол и легкая атлетика. Несколько спортивных площадок поселка в эти дни стали ареной борьбы за победу.

- Встречаем главных героев фестиваля! - звучит голос ведущего праздника.

Наступает самый торжественный момент открытия. С флагами и знаменами, держа равнение, по стадиону идут спортивные команды. Озвучиваются спортивные победы команд, состав и лучшие достижения... А с трибун стадиона, до отказа заполненных зрителями, слышатся в ответ громкие аплодисменты, поддерживающие боевой дух спортсменов, настраивающие их на победу.

Участников и гостей приветствует глава МО Алапаевское В.А. Заводов:

- Сегодня мы будем свидетелями прекраснейших спортивных мероприятий. Вот уже четвертый раз мы принимаем гостей! Принимаем с радушием и с распростертыми объятиями! Жела-



МО Алапаевское заняло первое место в командном зачете!
 Ю.Маньков, К.Юрьева (координатор фестиваля) и К.Деев празднуют победу

Бунькову. Все замерли! Огонь зажжен!

- Зажигают не зря олимпийский огонь, - звонко звучит голос ведущего, - чтоб горел он крылато и гордо! Может я, может мы, может кто-то другой олимпийских добьется рекордов.

И после сообщения главного судьи фестиваля Владимира Анатольевича Тимченко о порядке хода спортивных состязаний команды расходятся по площадкам. Торпятся и болельщики. Соревнования начинаются!

Вот уж когда произошло настоящее преображение! Зашумел стадион, будто спортивная вселенная. На несколь-

муниципальным образованием Алапаевское. Оказывается, что жизнь и работа в сельской местности не только не в упадке, но развивается полным ходом. По пути сюда мы видели на полях новую современную технику, а здесь мы увидели нечто большее. Такое количество спортивных команд с сельских территорий со всей области, причем каждая имеет свой бренд - форму, флаг, символику. Да это будто малые сельские олимпийские игры! Поражен, удивлен и очень обрадован!

В знак признательности и благодар-



Команда МО Алапаевское на параде открытия соревнований

ности Р.А.Шадрин вручил главе МО Алапаевское и главе администрации МО Алапаевское благодарственные письма от Оренбургского казачьего войска и памятные подарки - пряник и казачью нагайку. И подчеркнул, что будет очень рад в будущем участвовать в подобных спортивных состязаниях. Генерал заверил, что уральские казаки будут достойными соперниками в спорте и верными друзьями во взаимном сотрудничестве.

Весь праздник горячо болели за свои команды представители сельхозпредприятий со всей области, начальники и специалисты управлений сельского хозяйства и продовольствия муниципальных образований и округов области, представители районных профсоюзных организаций работников АПК и

т.д. Среди представительных гостей был и директор Ирбитского молокозавода Евгений Леонидович Пильщиков, который тоже высоко оценил организацию спортивного фестиваля.

И, наконец, второй день спортивных состязаний. Итоговая церемония награждения победителей и призеров XXI областного летнего сельского спортивного фестиваля. На олимп приглашаются волейболисты! Третье место среди женских команд заняли спортсменки Пурноуральского городского округа, второе - Режевского городского округа. А победителями в данном виде спорта стали волейболистки Ирбитского муниципального образования.

Лучшими волейболистами на фестивале среди мужских команд по праву стали спортсмены Алапаевского муниципального образования. Второе мес-

и с распростертыми объятиями! Желаем вам успехов и побед! Но главное - это наша крепкая дружба, которой мы очень дорожим и надеемся на дальнейшее сотрудничество...

С приветственным словом выступает **министр агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области М.Н.Копытов:**

- С праздником! История этого спортивного праздника берет начало в далекие нелегкие девяностые годы. И вот уже 21-й раз мы проводим этот спортивный фестиваль! Это очень значимо! Ведь что такое спорт? Для кого-то - это здоровье, а для многих, как для нас с вами, - это просто образ жизни. Желаю всем спортивных побед, а для тех, кто победит и поедет защищать спортивную честь нашей области в российских соревнованиях, победы на российском уровне!

Хороших стартов и честной борьбы желает участникам председатель обкома профсоюза работников АПК Н.А. Юрченко.

И, наконец, слово одному из самых почетных гостей спортивного праздника **генералу в запасе, Герою России, заместителю атамана Оренбургского казачьего войска по Свердловской области Роману Александровичу Шадрину.**

- Уважаемые участники соревнований, позвольте от Уральского казачества пожелать вам спортивных достижений и побед, а Алапаевскому району - дальнейшего процветания!

Всего лишь на несколько секунд затихают зрители и спортсмены, лишь слышно, как трепещет флаг соревнований. Наступает торжественная минута - звучит Государственный гимн Российской Федерации.

И вот на стадион прибывает огонь фестиваля! Факел несет победитель премии "Виктория", кандидат в мастера спорта по легкой атлетике Александр Быков. Он передает огонь мастеру спорта СССР по легкой атлетике, чемпиону РСФСР среди сельских спортсменов в беге на 2000 метров Виктору

на нескольких площадках одновременно начались состязания, а значит и нешуточная борьба за первенство. И посещая каждую из них, попадаешь в особый мир: будь это волейбол со своими блоками, подачами и переходами, или армспорт и гиревой спорт, где ревностно следят за соперниками - кто же самый сильный? Победители по волейболу будут известны лишь на второй день, а вот в общекомандном зачете по армспорту самой сильной окажется команда Камышловского муниципального района, в гиревом спорте победят спортсмены Пышминского городского округа. На противоположной стороне стадиона в это же время шла упорная борьба за первенство в уличном баскетболе. Здесь победят алапаевские спортсмены!

Впрочем, настоящую гордость за нашу алапаевскую команду ощущаешь во время соревнований по легкой атлетике! В беге на 100 м одержали победу Александра Лебедева и Алексей Горных, в беге на 1500 м - Владимир Григорьев. В общекомандном зачете легкоатлеты МО Алапаевское заняли 2 место. Зато абсолютными чемпионами алапаевцы стали в городском спорте.

Жарче всего было в первый день на футбольном поле. Атмосфера накалялась с каждой минутой, и не только потому, что и температура воздуха была в этот день больше 30 градусов, но и потому, что борьба была очень напряженной. Все порой решали секунды... Только к концу дня определились команды-финалисты по футболу и волейболу, те, кто будут бороться за победу на следующий день.

В 18.00 - торжественное награждение легкоатлетов и победителей других видов спорта. Аплодисменты, музыка, радость побед и немного грусти от предстоящего расставания. И, конечно, обмен впечатлениями.

- Я приятно удивлен! - рассказывает Герой России Р.А. Шадрин. - Мы впервые на таком мероприятии. И очень рады такому началу сотрудничества с



Футболисты МО Алапаевское заняли 3-е место



Зато в стритболе алапаевским спортсменам равных не было

Редактор спецвыпуска В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ

ципального образования. Второе место занимает команда ООО "Шиловское", а третье - у ирбитских волейболистов.

Два дня сражались за победу футбольные команды. Сколько было непредсказуемых моментов! Как напряженно переживали болельщики! Как накалялись страсти, когда решающий гол забивался буквально на последних секундах тайма, когда победитель игры выяснялся лишь после пенальти... Но все позади, и теперь на пьедестал третьего места поднимаются немного расстроенные футболисты МО Алапаевское, второе место у спортсменов ООО "Шиловское". И первое место по футболу заняла команда Горноуральского городского округа.

Но кто же все-таки стал победителем в командном зачете? Какое муниципальное образование получит главный почетный переходящий кубок фестиваля?

Наступает самая трогательная минута. Призеров и победителей в общекомандном зачете награждают главный специалист министерства физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Т.А. Гаврилова и директор ФОСК "Урожай" Н.К. Селина. Третье место в фестивале заняла команда Режевского ГО, второе - Горноуральского ГО.

Победителями и абсолютными чемпионами XXI областного сельского спортивного фестиваля стали спортсмены МО Алапаевское! Успех - один на всех! Каждый из алапаевских спортсменов внес свой вклад в победу! Свой вклад в отлично проведенное и подготовленное спортивное мероприятие внесли и организаторы: администрация МО Алапаевское (глава администрации К.И. Дев) при активном участии Алапаевского управления сельского хозяйства и продовольствия (начальник Ю.П. Маньков). Это и их победа, их успех - один на всех!

С.НИКОНОВА,
снимки автора